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6° ΕΞΑΜΗΝΟ 2014-15 
1 Ιουλίου 2015- 8:30 μμ 

Διδάσκων: Θ. Αλεξόπουλος 

Ανοιχτό μόνο το βιβλίο του μαθήματος: «Εισαγωγή στην Ανάλυση Σήματος» 

Γράφετε και τα 3 ισοδύναμα θέματα 
Διάρκεια εξέτασης: 2 ώρες 

Προσοχιί! Η ύπαρξη κινητών τηλεφώνων, ίPhone , iPad και συναφών συσκευών (ενεργοποιημένων ή μη) 
σε ορατό σημείο στη θέση του εξεταζόμενου κατά τη διάρκεια του διαγωνίσματος είναι αιτία μηδενισμού. 

Θέμα 1° -
I) Να ελέγξετε αν το σύστημα που περιγράφεται από τη σχέση εισόδου-εξόδου , y(t) = J (-1/eτχ(τ)dτ , 

είναι : α) ευσταθές κατά ΦΕΦΕ, β) γραμμικό και γ) χρονικά αμετάβλητο. 
Υπόδειξη: Μπορείτε να ελέγξετε την ευστάθεια κατά ΦΕΦΕ δοκιμάζοντας με ένα συγκεκριμένο φραγμένο σήμα 

εισόδου. 

11) Με βάση την ιδιότητα της ολοκλήρωσης στη μεταβλητή (μιγαδική συχνότητα s) του 

μετασχηματισμού Lap!ace, L [ f ;t)] ~ Ί e-" J; t) dt ~ Ί F ( u jlu , να βpεί τε το μετασχηματισμό Lap!ace 

ο- "' 
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του σήματος, g(t) = e - e , καθώς και το g( οο) χρησιμοποιώντας το θεώρημα της τελικής τιμής 
t 

limg(t) = lim[ sG(s)]. 
t ~oo ,,·~Ο 

I) Να βρείτε την έκφραση της συνάρτησης «δέλτα» με σύνθετο όρισμα, δ( cost )και στη συνέχεια να 
+Π 

υπολογίστε το ολοκλήρωμα, J sinh(t )δ ( cost ):!t. 
-π 

1-ae-1ω 
11) Η απόκριση συχνότητας ενός συστήματος είναι, Η(ω) = . , Ο< α< 1 . Να βρείτε την 

1-2ae-1ω 

κρουστική απόκριση, g(n), του aντίστροφου συστήματος. 

I) Δίνεται το σήμα διακριτού χρόνου f(nT)=anτ cos(nTω0 )u(nT), όπου Τ η περίοδος 

δειγματοληψίας. 

α) Να βρείτε το μετασχηματισμό Ζ του σήματος 

β) Να προσδιορίσετε την περιοχή σύγκλισης του μετασχηματισμού. 

11) Να δείξετε ότι ισχύει, ltl ~--..;. 
ω 

Καλή Επιτυχία ! 


